



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 28 DE MAIO DE 2014

JORGE LAPAS, Prefeito do Município de Osasco, no uso de suas atribuições legais, por intermédio da Portaria 2.982/13 e 552/14, e nos termos estabelecidos no subitem 14.36, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2, Do processo de seleção, subitens 2.1 e 2.2, **ONDE SE LÊ**:
 - 2.1 A seleção dos candidatos para os cargos de **PDI I, Inspetor de Alunos e Oficial de Escola** dar-se-á por meio de uma Prova Escrita Objetiva, de caráter eliminatório e classificatório.
 - 2.2 A seleção dos candidatos para os cargos de **PEB I e PEB II** dar-se-á por meio de uma Prova Escrita Objetiva, de caráter eliminatório e classificatório, e de Avaliação de Títulos, de caráter apenas classificatório.

LEIA-SE

- 2.1 A seleção dos candidatos para os cargos de **Inspetor de Alunos e Oficial de Escola** dar-se-á por meio de uma Prova Escrita Objetiva, de caráter eliminatório e classificatório.
 - 2.2 A seleção dos candidatos para os cargos de **PDI I, PEB I e PEB II** dar-se-á por meio de uma Prova Escrita Objetiva, de caráter eliminatório e classificatório, e de Avaliação de Títulos, de caráter apenas classificatório.
2. No item 3, Dos cargos e especialidades, quadro de vagas para os cargos de PEB I e PEB II, **ONDE SE LÊ**:

CARGOS DE PEB I E PEB II					
Requisitos de escolaridade					Valor da taxa de inscrição
Conforme o Anexo II (requisitos e atribuições do cargo)					R\$ 60,00
QUADRO DE VAGAS					
Cargos	Especialidades	Salário, Carga Horária e Vagas para as Especialidades			
		Salário Inicial	Carga Horária Semanal de Trabalho	Ampla Concorrência	Candidato com Deficiência
PEB I	-	R\$ 1.545,96	27h	237	13
PEB II	Deficiência Auditiva	R\$ 1.973,38	27h	1	-
PEB II	Deficiência Mental			40	3
PEB II	Deficiência Visual			1	-
PEB II	Educação Artística			31	2
PEB II	Educação Física			22	2
PEB II	Inglês			3	-
PEB II	Instrutor de Libras			3	-
Total				338	20



LEIA-SE

CARGOS DE PEB I E PEB II					
Requisitos de escolaridade					Valor da taxa de inscrição
Conforme o Anexo II (requisitos e atribuições do cargo)					R\$ 60,00
QUADRO DE VAGAS					
Cargos	Especialidades	Salário, Carga Horária e Vagas para as Especialidades			
		Salário Inicial	Carga Horária Semanal de Trabalho	Ampla Concorrência	Candidato com Deficiência
PEB I	-	R\$ 1.202,42 R\$ 1.545,96	21h (*) 27h (*)	237	13
PEB II	Deficiência Auditiva	R\$ 1.973,38	27h	1	-
PEB II	Deficiência Mental			40	3
PEB II	Deficiência Visual			1	-
PEB II	Educação Artística			31	2
PEB II	Educação Física			22	2
PEB II	Inglês			3	-
PEB II	Instrutor de Libras			3	-
Total				338	20

(*) A definição da jornada será realizada quando da atribuição de aula.

3. No item 9, Da avaliação de títulos, subitem 9.2, **ONDE SE LÊ:**

9.2 A Avaliação de Títulos será aplicada somente para os candidatos aprovados nas Provas Objetivas para **PEB I e PEB II**, em número correspondente a 3 (três) vezes o quantitativo total de vagas, respeitados os empates na última posição. Esta Avaliação valerá, no máximo, 10 (dez) pontos, ainda que a soma dos valores dos títulos apresentados possa superar esse valor.

LEIA-SE

9.2 A Avaliação de Títulos será aplicada somente para os candidatos aprovados nas Provas Objetivas para **PDI I, PEB I e PEB II**, em número correspondente a 3 (três) vezes o quantitativo total de vagas, respeitados os empates na última posição. Esta Avaliação valerá, no máximo, 10 (dez) pontos, ainda que a soma dos valores dos títulos apresentados possa superar esse valor.

4. No item 10, Da classificação no concurso, subitens 10.1 e 10.2, **ONDE SE LÊ:**

10.1 Para os cargos de **PDI I, Inspetor de Alunos e Oficial de Escola**, a nota final será a nota obtida na Prova Escrita Objetiva.

10.2 Para os cargos de **PEB I e PEB II**, a nota final será a soma das notas obtidas na Prova Escrita Objetiva e na



Avaliação de Títulos.

LEIA-SE

- 10.1 Para os cargos de **Inspetor de Alunos** e **Oficial de Escola**, a nota final será a nota obtida na Prova Escrita Objetiva.
- 10.2 Para os cargos de **PDI I**, **PEB I** e **PEB II**, a nota final será a soma das notas obtidas na Prova Escrita Objetiva e na Avaliação de Títulos.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Osasco, 03 de julho de 2014.

ANTONIO JORGE PEREIRA LAPAS
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE OSASCO